
18.01.2011

18.01.2011 Mounting plate Type B

Befestigungsplatte Typ B

113.00004a-113.00004

2:1

A4

03 06.11.2019 yake 1093: Senkschraube M5 x 12 ersetzt durch Senkschraube M5 x 10

02 17.01.2011 pk 0513: Benennung neu Montageplatte Typ B kpl, Plattendicke neu 6mm

01 12.07.2001 mk 0065: Bohrung Ø7, neu Gewinde M6

Index Datum / Date Name Änderungsmitteilung / notification of change

FORMATINDEXZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

mk

GEWICHT / WEIGHT

GEZEICHNET /
DRAWN

GEPRÜFT /
CHECKED

DATUM / DATE NAME

MAßSTAB / SCALE

03

sep. Stückliste mit gleicher Nr.
sep. list of parts with same no.pk 0.030 kg

ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER

BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME

1:11:1

trowalisiert
barrel finishing

35

24

30
6

Montageplatte Typ B h=6
Fitting plate Type B h=6
126.00091

Senkschraube M6x40
Countersunk screw M6x40
142.00063

Senkschraube M5x10
Countersunk screw M5x10
142.00129 (2x)


